



长春一男子出生后被送养,时隔32年母子终团圆,见面那一刻—— 母亲紧紧抱住儿子不愿松开



养母临终前夕 告诉男子其亲生父母在长春

今年7月29日,长春市公安局汽开分局接到河北省沧州市的杨某求助称,其养母6年前临终前告知他,杨某的亲生父母在长春,其舅舅王某32年前通过冯某和陈某两名汽车厂工人介绍领养,其他信息不详。

杨某说,他在得知这个消息之后,几年来便一直在寻找亲生父母,但苦于线索太少,没有什么收获。他迫切希望能找到至亲,所以希望公安机关能够给予帮助。

在接到杨某的求助后,汽开分局高度重视,结合当前全国公安机关开展的“团圆行动”,刑警大队抽调精干警力,成立工作专班,分头开展寻亲工作。“当时我们了解到,杨某在出生后没满月就被送走了,养父母对他都很好,他现在的也不错。当他知道自己亲生父母在长春后一直没放弃寻找,这是他心中的难以割舍的情结!”长春市公安局汽开分局刑警大队政委林建森说。

线索一再中断 民警信心坚定找到关键人信息

工作专班决定先从“舅舅王某”入手,

“妈妈当年没有办法啊,儿子!”昨日上午,在长春市公安局汽开分局,当景某再次见到亲生儿子杨某时,她紧紧抱住儿子痛哭着,杨某头部也紧紧靠在母亲的肩膀上。骨肉至亲失散32年,他们日思夜想、梦寐以求的团聚时刻终于到来,团圆的泪水与喜悦也让现场所有人动容。

但在访查过程中,却发现王某因病无任何表达能力。专班继而将查找冯某、陈某两名汽车厂工人作为工作重点,通过大量梳理排查走访,成功找到二人。

陈某称孩子当初是通过从工具厂调到散热器厂的一名王姓女职工介绍抱来的,其他信息不详。因一汽散热器厂、工具厂多年前已解散,人员已无档案,工作难度进一步加大。“这个时候线索已经断了,因年代久远加上厂子已解散,这个王姓女职工的具体信息谁也不知道,而她是本次事件中的关键一环!”林建森警官说。

对此警方没有放弃,专班通过发动走访一汽的退休老民警、退休工人、企业老领导等多达200余人,最后从一名原工具厂老班长处,获知有一王姓女子从工具厂调到散热器厂,对方多年前曾在一汽18街区干过中介。“当时我们连自己内部的亲属朋友都发动了,最终通过共同努力找到了她的信息。”林建森说。

排查700余人 终于找到男子的亲生母亲

8月4日,民警成功找到关键人王立冬(化名)。王立冬称孩子是在长春客车厂贾姓男子家中抱来的,贾姓男子身份信息不详,只知道他是客车厂工人。之后民警在长春客车厂查询未取得有价值线索。对此民警怀疑贾姓男子可能已经去世,从户籍系统对注销人员进行梳理,先后排查700余

人,对重点对象逐一进行电话访查,成功核实到了贾某(已故)家中。

“根据贾某儿子提供的线索,其二舅闫某(已故)家32年前曾送出一名男孩,寻亲工作取得突破性进展。之后民警根据闫某户籍信息进行关联,成功找到了闫某妻子景某,后经生物检材提取,并呈报市公安局比对认定,确认杨某就是景某失散32年的儿子!”林建森说。

那一刻温馨感动 母子二人团聚后致谢民警

在确认景某和杨某的母子身份后,警方经过安排,让二人于9月1日见面。昨日上午,景某早早地就等在那里,她手捧鲜花,内心激动,眼睛不时地向门口外张望。“终于要见到儿子了,这是我最高兴的一天!”景某说。

9时21分,杨某到达现场,母子二人相拥而泣,景某一个劲地在表达当年给儿子送走的歉意,杨某则在默默地安慰着母亲。此时已无需任何言语,即便分开32个春秋,即便相隔千山万水,仍未斩断亲人之间的那种牵挂与羁绊。

认亲仪式上,母子二人还坐下来进行了交流,他们互相关心、问候着。民警宣读了DNA鉴定结果,经鉴定,证明他们是生物学的亲子关系。此时现场再次响起了热烈的掌声。

对于寻亲成功,杨某说,“我要向大家表达最崇高的敬意,最真诚的感谢。跨越了千余公里,时隔32年,今朝终于让我圆梦。在得知世上还有与我血脉相连的至亲后,我就一直在寻找,但一度很渺茫,幸亏得到民警的帮助,真心感谢他们。我也要感谢我的养父母,我在河北的亲人们,他们都很善良。”

最后景某一家人给民警送上多面锦旗,“人民好警察,实现团圆梦”“团圆行动情为民,感谢寻亲圆梦人”等大字格外醒目。临走前,景某说道,“我现在特别高兴,特别激动,我找到了儿子,在此向所有帮助过我们的人表示感谢!”

据了解,随着公安部部署开展“团圆行动”,目前我省警方已经帮助多个家庭重逢团聚,今年警方的目标就是帮助更多的父母找到孩子,帮助更多的家庭团圆。如果市民有关于这方面的线索信息,可以给警方提供。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 摄

朋友圈集赞就能免交警处罚? 长春交警:是真的!

朋友圈里有集赞换美食的,有集赞换门票的,如果说集赞可以免交警的罚单,你信吗?还别不信,这事就发生在长春。

从8月20日到9月30日,长春交警开展了为期40天的行人、非机动车、超标电动车、摩托车、机动车等交通违法行为专项整治行动。在治理交通违法行为方面,最难的是治理行人以及非机动车,为了能让道路交通更安全顺畅,也保障好行人的交通安全,长春市公安局交警支队汽开大队想出了一个“好招”!

8月31日上午,记者在汽开区昆仑一路和东风大街交会处看到,汽开交警大队的民警正在路口开展针对行人以及摩托车等交通违法行为的整治行动。此时一名走路的小伙子没有看交通信号灯,直接闯了红灯过马路,汽开交警大队一中队民警李文娟立即将他拦了下来。“刚才您的行为是违法的,要看信号灯,不能横穿马路。”李文娟告诉这名小伙子,依照相关规定,正常交警部门是要处以罚款10元的。

“由于您是初犯,现在有三种选择,首先,就是正常罚款,其次就是抄承诺书,还有第三种选择,就是说您拿着这承诺书,然后拍一张自拍,发到您朋友圈里面,如果集赞超过20个的话,您就可以走了。”通过交警的教育,这名小伙子最终选择了发朋友圈集赞的方式来警醒更多的朋友遵守交通法规。

记者在踏查中发现,其实对于这种处罚方式,广大群众也是十分认可的。据了解,下一步,汽开交警大队会走进工厂、学校、社区等,将相关的法律法规“点对点”地宣传给每一名交通参与者。/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

长春市二道区农业农村局督导检查 农村消防安全隐患整治工作

近期,长春市二道区农业农村局持续推进农村人居环境整治工作,对农村消防安全隐患整治工作开展督导检查。

为消除农村消防安全隐患,二道区农业农村局前期组织开展了全面推进农村柴草垛出屯行动,并配合做好农村消防通道治理。印发了实施方案,明确了目标任务,要求10月30日前,全区农村柴草垛全部出屯,因特殊情况柴草垛确实无法出屯的,要求远离房屋,确保安全;完成农村消防通道隐患排查、整治,确保消防通道畅通,确保消防救援车辆能够顺利进村入屯,确保消防水源地正常。

区农业农村局对英俊镇各村整治效果开展了检查,实地查看了柴草垛堆放、消防救援车辆供水和消防救援车道情况,听取了工作汇报。指导各村成立了组织领导机构,一把手亲自挂帅,排查安全隐患,并利用条幅、微信等方式加强对群众的宣传引导。要求在行动过程中,集中人力物力,确保按照时间节点将柴草垛全部出屯,全力消灭柴草垛安全隐患问题。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

长春公交集团北达汽车公司一车队 开展场站地面平整修缮工作

为做好创文工作,确保车队场站干净、整洁,近日,长春公交集团北达汽车公司一车队开展场站地面平整修缮工作。机务队长杜大林带领管理人员和后勤人员将场站内多处坑洼地面进行重新填补修缮。

为了更持久有效地保持场站平整干净,车队运来了砖块和砂石,大家拿起铁锹将砂石铺平,整个过程进展很顺利,经过近2个小时的辛勤工作,地面平整修缮工作完毕。最后,大家又将场站内的杂草和各种垃圾进行清除,并对卫生死角进行彻底清理。通过此次活动,不仅让职工有个舒适整洁的工作环境,也提升了车队形象,更彰显了车队全体干部“以行动诠释责任 以奉献彰显担当”的优良品质。

领取保险许可证公告

机构名称:中国平安财产保险股份有限公司长春中心支公司
成立日期:2008年05月15日
机构住所:吉林省长春市二道区东盛大街3000号上东国际A1座4层407号
机构编码:000017220100
业务范围:企业财产保险、家庭财产损失保险、建筑工程保险、安装工程保险、货物运输保险、机动车辆保险、船舶保险、能源保险、短期健康保险、意外伤害保险、一般责任保险、保证保险、信用保险(出口信用除外)、农业保险,经中国银保监会批准的其它财产保险业务。
机构负责人:赵建平
经营区域:长春市
联系电话:0431-85850726
机构邮编:130000

